

学院埋单请学生给团支书“刷票”

活动主办方回应:网站投票票数只是参考

昨天下午,一条有关学生被号召上网投票的微博引起了众多眼球。“我们班要出8个同学,晚自习会集体请假。去学院帮魅力团支书投票……时间是18点50分,早去早回。上网费用学院统一支付。带上纸笔……先到先得”。不少网友对此表示质疑:“大学组织学生集体刷票作假,请问举办这样的活动意义何在?”

号召 有人支持,有人反对

记者联系上了这条微博的作者——江苏大学某学院男生张强(化名),他告诉记者,昨天上午10点19分,他接到班长的短信,得知班里面要组织同学去网吧为学院团支书投票。一打听,原来全班每个同学都收到了这条短信,学院团委公共邮箱还公布了投票教程。很多同学对此表示反感,张强便将这条短信截图

发到微博上。

记者随后联系上了张强所在班班长小沈。小沈称,响应号召的同学不多,截至昨天下午4点半,他们班都没凑齐8个人。他说,短信是班级团支书冯同学让他发的,而冯是受学院团委组织部所托。

昨晚6点50分,张强来到学校对面的网吧,发现他们学院共有30多个同学在网吧投票,投票同学登记后,上网费用都能报销,据他所知,学校还有不少同学在校内机房展开投票。由于不

认可这种方式,张强没有投票。

活动 每人每天投5票

记者了解到,学生参加的投票和“魅力团支书,活力团支部评选”青春风采展示活动有关,该活动在全省大中学校举办,由江苏共青团省委发起。活动分为4个阶段,其中第一个阶段就是网络票选,票选时间从4月5日持续到4月20日。

据该活动的网络客服介绍,每个学校参与票选的人数不限,但只能推荐2名团支书和2个团支部显示在网站首页,他们将作为代表参赛。“没有推荐的,到时候也会择优入选,票数高的人入选的几率就会更大。”投票需要实名注册,每人每天只能投5票。

记者在活动网站首页看

到,在候选的“魅力主打之星”中,第一个同学即来自江苏大学,前10名有5名是江苏大学学生。

回应 票数只是参考

记者向江苏共青团省委反映了这一情况,团省委学联部部长解释:“一方面,团支书和团支部本身就需要学生的认可;另一方面,刷票情况肯定也是存在的,但我们最后不是以票数多少来评价,票数只是一种参考,不会成为决定性因素。我们更希望通过这样一种方式来向大家展示工作的成效,并让同学们参与进来,这也算是一种宣传,通过网络让同学们都知道有这个活动。”

林清智

突发

钢水泄漏烫伤3工人

4月18日晚23时左右,江苏省新沂市瓦窑镇一钢铁厂发生一起熔化炉中钢水意外泄漏事故,至少有3名工人被熔化的钢水烫伤。

据新沂市中医院重症监护室工作人员介绍,事发当晚,他们医院共收治了三名伤势较为严重的伤者,其中一名被连夜转到徐州97医院烧伤科。另外两人也被送进中医院ICU病房。

记者了解到,伤者为四川籍打工人员,目前伤势稳定。新沂市安监局办公室表示,安监执法大队已经介入调查,但并未透露相关事故详情。

邢志刚

现场

新手上路撞倒两老太

昨天下午5点左右,扬州市区骏和天城小区西门外,一名女车主驾驶私家车撞倒两名六旬老太。记者从扬州市武警医院了解到,截至发稿时,一名老太呼吸已经停止,但仍有心跳,另一名老太仍在抢救。

记者赶到现场时,仍有不少人在议论刚刚发生的车祸,知情者说:“车主是女的,好像是个新手,把刹车当油门踩了。”据介绍,当时两名老太结伴行走,快走到小区门口时,不幸被撞倒,据目击者称当时两名老太被伤及头部,满脸是血。

记者从扬州市交巡警一大队了解到,肇事车主系女性,拿到驾照的时间不算长,具体情况警方还在进一步调查中。

丁宇

城际班车烧成骨架

昨天下午1点20分许,宁通高速扬州往仪征方向的一辆城际班车突然起火。幸运的是,司机发现险情及时停车并紧急疏散,50余名乘客无一伤亡。

记者在现场看到,客车已被烧得只剩下骨架。乘客王女士说:“当时我看到车里有烟,还没反应过来,旁边的人就大喊,说着火了,快逃。”幸亏这名乘客及时提醒,司机才能做出迅速反应,停车疏散乘客。“我们下车走了大概不到50米,就看到这辆车子烧了起来,短短的10分钟,就烧成这个样子。”

记者了解到,起火车辆为扬州开往仪征的城际班车,起火点在尾部,起火原因仍在进一步调查。

丁宇

后续报道

老师恢复上课 政府兑现工资

快报昨天报道的连云港市东海县黄川镇中心幼儿园20多位老师,因为去年下半年绩效工资被拖欠、保险没有按时交纳等原因,拒绝上课一事得到了解决。记者获悉,昨天老师已回校正常上课,黄川镇政府也兑现了之前的承诺,在工资表上签了字,从昨天下午开始,老师们已经陆续领到被拖欠的工资,幼儿园负责人已经在昨天下午赶往相关部门为老师补缴中断的各项保险。

幼儿园园长张侠表示,发生这样的事情给孩子们造成了一定的影响,她感到抱歉,但是老师们的困难也是事实,好在事情都得到了解决,以后将一如既往地以教学为中心,保证让每一个孩子快乐成长。

王晓宇



邓指导员耐心教育骂人妇女 警方供图

闯红灯被拦 大骂交警半小时

“红灯停、绿灯行”,这是小学生都懂得要遵守的基本交通法规。可是,就有一名妇女骑着电动自行车硬闯红灯,被交警拦下后非但不听劝阻,反而大骂交警足足半小时。

4月17日,交通协管员左师傅和郑警官在淮安市淮海南路西大街路口执勤。左师傅告诉记者,当天中午11点多,正是交通高峰期。“正好是一个红灯,南北方向的车都停下了,突然看到一个妇女骑着电动车闯红灯。”左师傅上前把她拦下。

令左师傅没想到的是,这名妇女指着她,大骂起来。“她骂我是二狗子,她闯红灯我管不着。我叫她不要再骂了,可她不听。”

郑警官也走过来制止,可是该女子非但不认错,转而怒骂郑

警官。“她骂我‘就你长这死样子,到哪儿也找不到女人’,唉,什么难听话都骂。”该名妇女骂了有半个小时,还叫嚣“我就跟你耗着,看你能把我怎么样”。

其间,多名交通协管员和交警轮流来教育该女子,都不管用。“由于正值交通高峰期,我们忙不过来就把杨队长和邓指导员喊来处理。”

交巡警二大队的杨队长说:“这名妇女说老母亲生病住院了,她急着去医院探视。我们从人性化执法角度考虑,让她登记了身份证号和电话就让她先走了。”而这名女子直到最后,也没有停止对郑警官的辱骂。“像她这种行为,是可以治安拘留五天的。”据了解,公安机关将依法对该女子进行处理。

方雨薇

南通发现一例 世界首报异常染色体核型

近日,经中国医学遗传学国家重点实验室鉴定,南通大学附属医院发现一例人类染色体异常核型。据悉,该人类染色体异常核型为世界首次发现,现被收录入《中国人类染色体异常核型数据库》。

这一异常染色体核型,由南通大学附属医院妇产科研究所张建林副主任技师、张玉泉主任

医师为病人采集静脉血进行细胞遗传学检查时发现。据介绍,该病人是一名27岁已婚女性,表型完全正常,其2号染色体倒位。如果该患者和一名染色体正常人结婚,在没有其他疾病的情况下,该患者生育正常儿的几率为1/4、尚有1/4的概率是携带者、1/2的概率为流产、死胎或者畸形等。

谢娟 沈美云 陈莹

民间艺人 自发义演救“好人”

平时他爱帮助人,如今大伙争相帮助他

4月15日,江苏省新沂市棋盘镇新湖村内一片空地里,人头攒动,棋盘镇民间艺人自发组织了第一场义演募捐活动,附近村民纷纷前去捐款,目的就是为要挽救一个生命垂危的好人——高行波。

“苦命的孩子”

高行波,1975年出生在新沂市棋盘镇新湖村,他的出生,令父母喜忧参半。他是家里的第六个孩子,人口多,而又在山村,这让他自小就品尝了吃上顿没下顿的艰苦。

高行波两岁那年,母亲因病离开人世。“从两岁就没有了娘,姊弟六个,能活下来真不容易,他爹真是累得够呛,小时候,行波吃的苦,没法说,苦命的孩子。”邻居张庆芳老人说。

日子渐渐变好的时候,厄运再次降临,四年前的一天,高行波突然感觉腿酸无力,一检查竟然是双肾萎缩!

仅仅十天,就花去了一万多块钱,高行波无法容忍自己给家庭带来负担,决定出院保守治疗。

今年2月18日,他到南京军区医院例行检查时,医生给他的却是一张病危通知书。原来,他已经到了尿毒症晚期。

他通过上网查询,了解到山东潍城开发区人民医院能保守治疗,暂时延缓生命。求生的本能让他不愿放弃,瞒着父亲和兄弟姐妹,他和妻子偷偷去了潍城。

“全家的脊梁”

因为家里穷,高行波小学没有读完就辍学了。拜了当地一名唢呐艺人为师。十五六岁,他就成为了当地小有名气的唢呐艺人。

为了养家,他不仅跟随师傅的唢呐班演出,只要其他的艺班有邀请,无论多远,他都会参加。因为,这样可以多挣一点钱,尽管一天的出场费是可怜的几元钱。

由于高行波的勤奋和不怕

吃苦,全家的日子渐渐好转。师傅去世前,花了所有积蓄为他盖了一所在村里很好的房子,并给他成了家。张庆芬老人说:“这个孩子有良心,对他师傅特别孝顺,他师傅对他比自己的儿子还亲。”

师傅去世后,高行波接过了唢呐班班主的位子,农闲之余继续带着他的同行们在新沂市乡村奔波演出。

“没想到会得这样的病,小孙子才五岁!他可是俺这个大家庭的脊梁骨啊。”高行波七十多岁的父亲老泪纵横。

“一个大好人”

高为选,新湖村70多岁的孤寡老人,多年前因为车祸截肢,他到现场,说什么也要为高行波捐钱:“这个孩子,少见的好人。我出车祸住院,他在医院里守护我几天,我的腿不能动,他每次做完活回来,都要跑两里多的路去东沟给我挑水吃。前年改水,他偷偷替我出了改水费,我没有能力,我家里就几百块钱了,我都捐了,如果能的话,用我的命换他的命行不?”

70多岁的曹得春,一说到高行波的名字,就忍不住揉眼:“他要是死了,全村人都得哭。没见过恁好的人,他有唢呐班,附近村子里谁家有事请他,他没有收过一分钱,事主给几包烟,他每次都是送给村里五保老人。我帮了一百块钱,钱不多,只能代表我的心意。”

关于高行波的平时善举,村民有口皆碑。根据采访统计,这个不足100户的小村,先后给高行波自发捐款三万余元。目前,高行波正在山东潍城开发区医院接受治疗。

许砚君 邢志刚